



В Чувашской Республике вынесен приговор в отношении мужчины, причинившего смерть по неосторожности на охоте

Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Сеченовского района Нижегородской области Александру Афанасьеву, признанному виновным в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ). Следствием установлено, что вечером 07 октября 2009 года четверо жителей Сеченовского района Нижегородской области охотились в лесном массиве возле озера Заводей в Порецком районе республики. В ходе охоты Афанасьев взобрался на дерево и, услышав в темноте шорох и ошибочно предположив, что идет кабан, произвел выстрел в движущееся темное пятно из ружья патроном, заряженным картечью, и ранил другого 40-летнего охотника. Потерпевший от полученных ранений скончался по дороге в больницу. Приговором суда Афанасьеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1,5 года условно.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534025>